

سرخیاں :

☆ راجیہ سبھا میں خواتین کے تحفظات کا بل آج مباحث اور منظوری کیلئے پیش کیا گیا۔ اس بل کا مقصد لوک سبھا اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کیلئے ایک تہائی تحفظات فراہم کرنا ہے۔

☆ وزیر بلدی نظم و نسق و شہری ترقیات کے ٹی راما راؤ نے کہا ہے کہ ملک میں غرباء، کسانوں اور دلتوں کی سب سے زیادہ فکر کرنے والے لیڈر چیف منسٹر چندر شیکھر راؤ ہیں۔

☆ ریاستی وزیر فینانس ہریش راؤ نے کہا ہے کہ پالامور و رنگاریڈی لفٹ آبپاشی اسکیم کے لئے تلنگانہ کو 90 ویں ٹی ایم سی پانی کے استعمال سے باز رکھنے کیلئے آندھرا پردیش کی درخواست کو کرشنا آبی تنازعات ٹریبونل کی جانب سے مسترد کر دیئے جانے سے انصاف کی جیت ہوئی ہے۔

☆ سنگاری نی کارپوریشن کی کمپنی لمیٹڈ کے انتظامیہ نے آج اپنے انچارج ایس ہزار ملازمین کو گیارہویں ووج بورڈ کے بقایہ جات کی ادائیگی کیلئے ایک ہزار چار سو پچاس کروڑ روپے جاری کیے ہیں۔

☆☆☆☆☆

☆ وزیر بلدی نظم و نسق و شہری ترقیات کے ٹی راما راؤ نے کہا ہے کہ ملک میں غرباء، کسانوں اور دلتوں کی سب سے زیادہ فکر کرنے والے لیڈر چیف منسٹر چندر شیکھر راؤ ہیں۔ وہ آج حیدرآباد کے مضافات میں گنڈیکل کے مقام پر ڈبل بیڈروم مکانات کی ملکیت کے سرٹیفکیٹ تقسیم کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ کانگریس اور بی جے پی سے تعلق رکھنے والی خواتین بھی اس ہاؤزنگ پروگرام کے استفادہ کنندگان میں شامل ہیں۔ انہوں نے عوام پر زور دیا کہ وہ دلی اور کرناٹک میں لیڈروں کی جانب سے کیے جا رہے وعدوں کے بہکاوے میں نہ آئیں۔ انہوں نے کہا کہ چیف منسٹر ریاست میں غرباء کی بہبود کیلئے اور بھی بڑے پیمانے پر کام کر رہے ہیں اور وہ جلد ہی تفصیلات کا اعلان کریں گے۔ کے ٹی آر نے کہا کہ گزشتہ 9 سال کے دوران ریاست میں بہبود اور ترقی دونوں شعبوں میں پیشرفت کیا۔ انہوں نے اپوزیشن پارٹیوں کو چیلنج کیا کہ وہ کسی بھی ایسی ریاست کا نام بتائیں جہاں حکومت کی جانب سے ایسے مکانات تعمیر کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ شہر میں آٹھ مقامات پر 13 ہزار 300 ڈبل بیڈروم مکانات کا الاٹمنٹ شفاف انداز میں کیا گیا۔ استفادہ کنندگان میں چار سو معذورین، ایک ہزار 923 دلت اور 655 گرینج شامل ہیں۔ ایک اور پروگرام میں کے ٹی آر نے کہا کہ کوئی بھی ریاست سازگار پالیسیوں یا تیز رفتار صنعتی ترقی اور روزگار کی پیداوار کیلئے فراہم کی جانے والی سہولتوں کے اعتبار سے تلنگانہ کے قریب بھی نہیں آسکتی۔ اس سے قبل انہوں نے جینوم ویالی میں بھارت سیرم ویکسن کے ایک نئے پراجکٹ کا سنگ بنیاد رکھا۔ 200 کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر کی جانے والی اس یونٹ میں نئے ٹیکے تیار کیے جائیں گے۔ کے ٹی آر نے کہا کہ جینوم ویالی ایشیا کا سب سے بڑا بائیو ٹیک کلسٹر ہے۔

☆☆☆☆☆

☆ راجیہ سبھا میں خواتین کے تحفظات کا بل آج مباحث اور منظوری کیلئے پیش کیا گیا۔ اس بل کا مقصد لوک سبھا اور ریاستی اسمبلیوں میں خواتین کیلئے ایک تہائی تحفظات فراہم کرنا ہے۔ مرکزی وزیر قانون و انصاف ارجن رام میگھوال نے ایوان بالا میں 128 واں دستوری ترمیمی بل پیش کیا۔ لوک سبھا میں اس بل کو منظوری مل گئی تھی۔ میگھوال نے کہا کہ ناری شکتی و ندن ادھینیم بل ملک میں خواتین کو بااختیار بنائے گا۔ انہوں نے کہا کہ یہ امرت کال میں بھارت کو ترقی یافتہ ملک بنانے کی سمت ایک اہم قدم ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ کوٹہ کے اندر ایس سیزر، ایس ٹیز سے تعلق رکھنے والی خواتین کیلئے 33 فیصد تحفظات فراہم کیے جائیں گے۔ اس کے لئے مردم شماری اور حلقوں کی از سر نو حد بندی ضروری ہے۔ بی جے پی کے لیڈر جے پی نڈانے اس یقین کا اظہار کیا کہ راجیہ سبھا میں ناری شکتی و ندن ادھینیم بل اتفاق رائے سے منظور کر لیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ ہندوستانی تہذیب میں خواتین نے ہمیشہ اہم رول ادا کیا۔ بل کی تائید کرتے ہوئے کانگریس کے لیڈر رنجیت رجن نے کہا کہ پارلیمنٹ میں خواتین کی نمائندگی بڑھنی چاہئے تاہم انہوں نے پارلیمنٹ میں اس بل کو پیش کرنے میں تاخیر پر سوال اٹھایا۔ ترنمول کانگریس کے ڈولاسین، ڈی ایم کے کی کئی موذی اور عام آدمی پارٹی کے سدھپ کمار پاٹھک نے مباحث میں حصہ لیا۔ اس وقت ایوان میں مباحث جاری ہیں۔

مرکزی وزارت فینانس نے گھریلو آمدنی کے سلسلہ میں کسی بحران اور معیشت پر اس کے مجموعی اثر کے بارے میں اطلاعات کی تردید کی ہے۔ وزارت فینانس نے کہا کہ مختلف مالیاتی مصنوعات کیلئے صارفین کی ترجیحات میں تبدیلی ان رجحانات کے پیچھے اصل وجہ ہے۔ وزارت فینانس نے ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں کہا کہ جون 2020 اور اس سال مارچ کے دوران مجموعی گھریلو مالیاتی اثاثہ جات میں 37.6 فیصد کا اضافہ ہوا۔ اسی طرح مجموعی گھریلو مالیاتی قرضوں میں 42.6 فیصد کا اضافہ ہوا۔ وزارت نے کہا کہ گزشتہ برسوں کے مقابلے میں مالی سال 2023 میں خاندانوں کے مالیاتی اثاثہ جات میں نسبتاً کم اضافہ ہوا ہے کیوں کہ بیشتر خاندانوں نے مکانات اور دیگر جائیدادیں خریدنے کیلئے قرضے لینے شروع کر دیئے ہیں۔ وزارت فینانس نے بتایا کہ مالی سال 2023 کے دوران نان بینکنگ فینانشل کارپوریشن نے گھریلو شعبہ کو تقریباً دو لاکھ چالیس ہزار کروڑ روپے کے قرضے دیئے جو گزشتہ سال کے مقابلے میں 11.2 گنا زیادہ ہے۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش اسمبلی کے اسپیکر تمبینی سیتارام نے اپوزیشن تلگودیشم پارٹی کے 14 ارکان اسمبلی اور حکمران وائی ایس آر کانگریس کے ایک باغی رکن کو آج ایوان کی کارروائی میں خلل ڈالنے پر دن بھر کیلئے معطل کر دیا۔ ریاستی وزیر فینانس و امور مقننہ بی راجندر ناتھ ریڈی نے اسپیکر سے درخواست کی کہ وہ تلگودیشم کے ارکان اسمبلی کو معطل کر دیں کیوں کہ وہ ایوان کی کارروائی میں خلل ڈال رہے ہیں۔ اسپیکر نے جن ارکان کو معطل کیا ان میں کے اچم نائیڈو، این بالا کرشنا، بی اشوک، آدی ریڈی بھوانی، جی بوچیا چودھری، این چناراجا، گنا بابو، ٹی کیشو، جی رام موہن، این راما نائیڈو، این راما راجو، جی روی کمار، وائی سامبایشیوراؤ اور ڈی بی ونجیا سوامی شامل ہیں۔ سیتارام نے حکمران وائی ایس آر کی باغی خاتون رکن اسمبلی یوسری دیو کو بھی معطل کر دیا۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر فینانس ہریش راؤ نے کہا ہے کہ پالامور ورنگار ریڈی لفٹ آپاشی اسکیم کے لئے تلنگانہ کو 90 ویں ٹی ایم سی پانی کے استعمال سے باز رکھنے کیلئے آندھرا پردیش کی درخواست کو کرشنا آبی تنازعات ٹریبونل کی جانب سے مسترد کر دیئے جانے سے انصاف کی جیت ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کو اب کرشنا کے پانی میں 90 ٹی ایم سی فٹ کا اپنا جائز حصہ ملے گا۔ سنگار ریڈی میں کولوروفیس ون ٹاؤن شپ میں ڈبل بیڈروم مکانات کی ملکیت کے کاغذات استفادہ کنندگان کو پیش کرنے کے بعد انہوں نے کہا کہ حکومت تلنگانہ پالامور ورنگار ریڈی لفٹ آپاشی اسکیم کیلئے تمام ضروری منظوریاں حاصل کرے گی اور اس اسکیم کے ذریعہ دریائے کرشنا کے پانی سے پالامور میں تمام ذخائر آب کو بھر دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ ٹریبونل کے تازہ فیصلہ سے یہ ثابت ہو گیا ہے کہ تاخیر سے ہی لیکن انصاف کی جیت ہوئی ہے۔ انہوں نے ٹریبونل کے فیصلے کو تلنگانہ اور اس کے عوام کی فتح قرار دیا۔

☆☆☆☆☆

انڈومنٹ کے ریاستی وزیر اندرا کرن ریڈی نے دھارمیکا بھون نامی اینٹی گریڈ انڈومنٹ آفس کا آج افتتاح کیا۔ ورنگل میں تاریخی اولڈ سنٹرل جیل کے قریب یہ عمارت تعمیر کی گئی ہے۔ اس تقریب میں ریاستی وزراء اربلی دیا کرراؤ، ستیاورتی راتھور، پلاننگ بورڈ کے نائب صدر نشین ونو دکمار اور ورنگل ویسٹ کے ایم ایل اے ٹی ونئے بھاسکر نے شرکت کی۔ یہ نئی عمارت چار کروڑ 60 لاکھ روپے کی لاگت سے تعمیر کی گئی ہے۔ اس سے قبل اندرا کرن ریڈی نے مشہور ہزارستون مندر اور بھدراکالی مندر کا دورہ کیا۔

☆☆☆☆☆

سنگارینی کالریر کمپنی لمیٹڈ کے انتظامیہ نے آج اپنے انچالیس ہزار ملازمین کو گیارہویں ووج بورڈ کے بقایہ جات کی ادائیگی کیلئے ایک ہزار چار سو چاس کروڑ روپے جاری کیے ہیں۔ ہر ورکر کو اوسطاً ساڑھے تین لاکھ روپے سے زائد کے بقایہ جات ملیں گے۔ سنگارینی کمپنی کے ڈائریکٹر فینانس این بلرام نے بتایا کہ بقایہ جات راست ملازمین کے بینک اکاؤنٹوں میں جمع کر دیئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ کمپنی پہلی مرتبہ ووج بورڈ کے بقایہ جات کی اتنی بڑی رقم ادا کر رہی ہے۔ سب سے پہلے برسر خدمت ملازمین کو بقایہ جات ادا کیے جائیں گے۔ اس کے بعد گزشتہ پانچ سال کے دوران ریٹائر ہونے والے ملازمین کو بقایہ جات کی رقم ادا کی جائے گی۔ عہدیداران ملازمین کو چیک پیش کریں گے جن کے بقایہ جات کی رقم زیادہ ہے۔ گیارہویں ووج بورڈ کی سفارشات کے مطابق کمپنی کو اس سال اپنے ملازمین کو تقریباً تین ہزار کروڑ روپے ادا کرنے ہوں گے۔

جناب محمد خواجہ مجیب الدین صدر تلنگانہ ریاستی اردو اکیڈمی نے اپنے صحافتی اعلامیہ میں کہا ہے کہ تلنگانہ ریاستی اردو اکیڈمی کی جانب سے ریاست کے اردو شعرا، ادیبوں اور مصنفین کی سال 2022 کے دوران شائع شدہ مطبوعات پر انعامات عطا کئے جائیں گے۔ انہوں نے اس سلسلہ میں تفصیلات جاری کرتے ہوئے کہا کہ انعامات کے لئے مطبوعات کو شاعری، فلشن، طنز و مزاح، بچوں کا ادب، تحقیق و تنقید اور متفرق زمروں میں تقسیم کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ مطبوعات پر انعامات کے لئے درخواست گزار اپنی 5 مطبوعہ کتابیں درخواست اور تمام تفصیلات کے ساتھ 5 / اکتوبر 2023ء تک صدر دفتر تلنگانہ ریاستی اردو اکیڈمی چوتھی منزل حج ہاؤس ناٹھلی حیدرآباد میں شخصی طور پر یا ذریعہ پوسٹ داخل کریں۔

